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Raad voor maatschappelijk welzijn
Notulen Zitting van 26 april 2021

Samenstelling:
Aanwezig:
de heer Peter Segers, voorzitter; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer Francis Stijnen, 
schepen; de heer Jan Van Otten, schepen; de heer Luc Op de Beeck, schepen; mevrouw Astrid 
Wittebolle, schepen; de heer Marc Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; mevrouw Kelly 
Verheyen, schepen; de heer Eric Vos; de heer Luc Debondt; de heer Hannes Anaf; mevrouw Annemie 
Der Kinderen; de heer Reccino Van Lommel; de heer Guy Van Litsenborg; de heer Paul Moelans; de 
heer Peter Roes; de heer Eddy Grooten; de heer Bart Voordeckers; de heer Wout Schafraet; de heer 
Koen De Busser; de heer Kevin Janssen; mevrouw Savannah van Dongen; de heer Achraf El 
Yakhloufi; de heer Stijn Adriaensens; de heer Ludwig Nietvelt; de heer Rudy Elst; de heer Kurt 
Persegael; de heer Jan van Steenbergen; de heer Dieter De Quick; de heer Peter Janssens; de heer 
Jeff Dierckx; de heer Mario Geys; mevrouw Pauline Ceusters; de heer Wilfried Sylverans; de heer Filip 
Buijs, algemeen directeur; mevrouw Leen Geudens, waarnemend algemeen directeur

26 april 2021 21:35 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING

Paul Van Miert
Secretariaat

1 2021_RMW_00009 Inname van standpunten over de dagorde en 
vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene 
vergadering van IOK op 18 mei 2021 - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
De raad voor maatschappelijk welzijn stemde met 28 stemmen op 35 stemmers nl. van de heer Peter 
Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis Stijnen, de heer Jan Van 
Otten, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc Boogers, mevrouw Els 
Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de heer Luc Debondt, de heer 
Hannes Anaf, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van Litsenborg, de heer Paul Moelans, de 
heer Peter Roes, de heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de heer Koen De Busser, 
mevrouw Savannah van Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer 
Ludwig Nietvelt, de heer Rudy Elst, de heer Kurt Persegael, de heer Jeff Dierckx, mevrouw Pauline 
Ceusters en de heer Wilfried Sylverans – raadsleden.

Er waren 7 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens en de heer 
Mario Geys - raadsleden.

Beschrijving
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Aanleiding en context
In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 25 februari 2019 werd de heer Ludwig Nietvelt 
aangeduid als volmachtdrager en de heer Paul Moelans als plaatsvervangend volmachtdrager in de 
algemene vergaderingen van IOK die vanaf het jaar 2019 tot en met 31 december 2024 worden 
georganiseerd.

Met aangetekende zending van 29 maart 2021 nodigt IOK het OCMW Turnhout uit deel te nemen aan 
de algemene vergadering op dinsdag 18 mei 2021.
Argumentatie
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur;

Gelet op de statuten van IOK;

Overwegende dat de agenda van de algemene vergadering van 18 mei 2021 volgende agendapunten 
bevat:

1. Vervanging bestuurder
2. Goedkeuring van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2020
3. Verslag van de commissaris-revisor over het boekjaar 2020
4. Resultaatsbestemming 2020
5. Goedkeuring van de jaarrekening over het boekjaar 2020, afgesloten per 31 december 2020
6. Kwijting te geven afzonderlijk aan de bestuurders en commissaris-revisor over de uitoefening 

 van hun mandaat in 2020
7. Varia

Overwegende dat de raad kennis neemt van de uitnodiging met toelichtende nota (als bijlage) ter 
voorbereiding van de algemene vergadering IOK van 18 mei 2021;

Overwegende dat de raad kennis neemt van de ontslagname van dhr. Karel Lenaerts uit de 
gemeenteraad en de raad van bestuur en van het voorstel tot vervanging door dhr. Frank Wilrycx als 
bestuurder van IOK;

Overwegende dat de raad kennis neemt van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 
2020;

Overwegende dat de raad kennis neemt van de jaarrekening over het boekjaar 2020, houdende de 
balans, de resultatenrekening en het voorstel van bestemming van het resultaat evenals de ter zake 
vereiste wettelijke toelichtingen;

Overwegende dat de raad kennis neemt van het verslag van de commissaris-revisor;

Overwegende dat goedkeuring kan worden gegeven aan het jaarverslag, de jaarrekening met inbegrip 
van de resultaatsbestemming die het voorwerp uitmaken van de klassieke jaarvergadering;

Overwegende dat om die reden kwijting kan worden gegeven afzonderlijk aan de bestuurders en de 
commissaris-revisor voor de uitoefening van hun mandaat in 2020;

Juridische grond
Artikel 41 en 432 van het decreet over het lokaal bestuur

De statuten van IOK

Financiële informatie
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Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit

Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn besluit goedkeuring te verlenen aan de benoeming van dhr. 
Frank Wilrycx als bestuurder van IOK.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn besluit goedkeuring te verlenen aan het verslag van de raad van 
bestuur over het boekjaar 2020.

Artikel 3
De raad voor maatschappelijk welzijn besluit goedkeuring te verlenen aan de jaarrekening over het 
boekjaar 2020, afgesloten per 31 december 2020, houdende de balans, de resultatenrekening en het 
voorstel van bestemming van het resultaat evenals de ter zake vereiste wettelijke toelichtingen.

Artikel 4
De raad voor maatschappelijk welzijn besluit goedkeuring te verlenen aan de kwijting, afzonderlijk aan 
de bestuurders en de commissaris-revisor voor de uitoefening van hun mandaat in 2020.

Artikel 5
De raad voor maatschappelijk welzijn mandateert de volmachtdrager om conform dit besluit te 
handelen en te beslissen op deze buitengewone algemene vergadering.

26 april 2021 21:36 - De voorzitter sluit de zitting

Filip Buijs Peter Segers
Algemeen directeur Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


